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Sdělení k oznámení podlimitního záměru „Přístavba prodejního skladu“ podle 
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů. 
 
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen 
„krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona 
o posuzování vlivů na životní prostředí, obdržel dne 11. 5. 2016 oznámení 
podlimitního záměru „Přístavba prodejního skladu“, oznamovatele Anděl 
Přerov s.r.o., Radvanice 47, 751 21 Radvanice, IČ: 258 95 575, zastoupeného 
na základě plné moci panem Davidem Metelkou, Bohuslava Němce 2701/11, 750 02 
Přerov. 
 
 
Záměrem investora je provedení přístavby stávajícího prodejního skladu na 
parcelách č. 164, 635/2 a 635/3 v k.ú. Radvanice u Lipníka nad Bečvou obce 
Radvanice. Nová jednopodlažní přístavba bude mít půdorysné rozměry 27,08 x 
62,28 m. V přístavbě bude umístěno drobné spotřební zboží na kovových regálech. 
Přístavbou nedojde k navýšení počtu pracovníků ani k navýšení intenzity dopravy, 
účelem je navýšení skladovací kapacity pro pokrytí výkyvů v poptávce zboží.  
 
 
 
Záměr „Přístavba prodejního skladu“ je podlimitním záměrem k bodu 10.6 „Nové 
průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. 
Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů 
s celkovou výměrou nad 10 000 m2 zastavěné plochy. Výstavba obchodních 
komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m2 zastavěné 
plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro 
celou stavbu.“ kategorie II přílohy č. 1 citovaného zákona, kdy nedosahuje 
příslušných limitních hodnot. Investor proto doložil krajskému úřadu oznámení 
podlimitního záměru EIA zpracované dle přílohy č. 3a zákona o posuzování vlivů na 
životní prostředí.  
 
Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 citovaného zákona krajský úřad konstatuje, že záměr nepodléhá zjišťovacímu 
řízení dle uvedeného zákona. 
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Zdůvodnění: 
Příslušný úřad dospěl k tomuto závěru s ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho 
umístění jako přístavba ke stávajícímu objektu a charakteristiku předpokládaných 
vlivů na veřejné zdraví a životní prostředí. Výše uvedený záměr svým umístěním ani 
charakterem předpokládaných vlivů nedosahuje významného negativního vlivu na 
obyvatelstvo, veřejné zdraví a životní prostředí. 
 
Záměr byl posouzen i z hlediska § 45 i) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny, ve znění pozdějších předpisů se závěrem, že nemůže mít samostatně 
nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu 
ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. 
Předmětem záměru je přístavba stávajícího prodejního skladu v k. ú. Radvanice 
u Lipníka nad Bečvou. V okolí záměru se nenachází žádné lokality soustavy Natura 
2000. Nejblíže ležící evropsky významná lokalita soustavy Natura 2000 je asi 1,6 km 
vzdálený okraj rozsáhlé EVL CZ0714082 Bečva - Žebračka se smíšenými předměty 
ochrany (biotopy i druhy – smíšené lužní lesy, hrouzek Kesslerův, kuňka ohnivá 
a velevrub tupý). Po seznámení se s předloženými podklady orgán ochrany přírody 
došel k závěru, že žádný předmět ochrany této ani jiné EVL a PO nelze považovat za 
potenciálně dotčený vzhledem k charakteru záměru a vzdálenosti záměru od jejich 
míst výskytu, který je omezen na území EVL a PO. Rovněž tak vzhledem k umístění 
záměru nemůže být dotčena jejich celistvost. 
 
 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů, jako např. stavební zákon, zákon o vodách, zákon 
o ochraně ovzduší, zákon o odpadech apod. 

 
 
 
 
 
 
 
otisk úředního razítka 

Mgr. Radomír Studený 
vedoucí oddělení integrované prevence 
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Za správnost vyhotovení odpovídá: Mgr. Vojtěch Cvek 
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